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Опис дисципліни Дисципліна «Управління змінами» передбачає оволодіння 

здобувачами новими концепціями і течіями у теорії і практиці 

сучасного менеджменту змін, формування практичних навичок і 

умінь щодо оцінки конкретної управлінської ситуації, яка вимагає 

змін та прийняття відповідних управлінських рішень, 

спрямованих на планування та реалізацію змін в організаціях.  

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Управління змінами» 

базується на знаннях таких дисциплін, як «Економіка 

підприємства», «Фінанси підприємств», «Соціологія», 

«Менеджмент», «Стратегічний менеджмент», «Управління 

персоналом»,  «Менеджмент організацій», «Стратегічний аналіз», 

«Креативний менеджмент» та інших, які вивчалися здобувачами 

вищої освіти на першому (бакалаврському) та другому 

(магістерському)  рівнях. 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Управління змінами» є формування 

у майбутніх фахівців сучасного системного мислення та 

комплексу спеціальних знань, практичних вмінь, методів і 

навичок в проведенні та управлінні змінами в організації. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційне навчання) 

можуть використовуватись платформи Moodle, ZOOM. Формат 

викладання дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм 

навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані 

результати 

навчання 

РН 01.1. Критично осмислювати, вибирати та використовувати 

необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій 

для управління змінами в організаціях у непередбачуваних 

умовах. 

РН 02.1. Уміти ідентифікувати проблеми в організації, які 

потребують змін, та обґрунтовувати методи їх вирішення. 

РН 03.1. Проектувати ефективні системи управління змінами в 

організаціях. 

РН 06.1. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення 

реалізації управлінських рішень, пов’язаних зі змінами, в 

непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного 

законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність. 

РН 10.1. Демонструвати, при здійсненні змін в організації 

лідерські навички,  вміння формувати та працювати у команді, 

взаємодіяти з людьми, впливати на їх поведінку для вирішення 

задач із здійснення змін. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретико-методичні аспекти управління 

змінами 

Тема 1.1. Суть, джерела та види змін в організаціях. 

Тема 1.2. Організаційний розвиток як передумова здійснення 

змін. 

Тема 1.3. Індивідуальний рівень змін в організаціях.  

Тема 1.4. Командотворення та командний рівень змін в 

організаціях. 

Тема 1.5. Організаційний рівень змін в організаціях. 

Змістовий модуль 2. Організаційні аспекти управління змінами. 

Тема 2.1. Традиційні методи управління змінами. 

Тема 2.2. Сучасні методи управління змінами. 

Тема 2.3. Опір змінам та методи його подолання. 

Тема 2.4. Підготовка, планування та реалізація змін в 

організаціях. 

Тема 2.5. Управління змінами у процесі розробки та реалізації 

стратегії. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, 

постановка дискусійних  проблем курсу. Практичні заняття 

проводяться у вигляді семінарів-практикумів з використанням 

методів дискусії, обговоренням проблемних питань із 

застосуванням методів мозкового штурму, сценаріїв, судового 

засідання та інше. При виконанні самостійної роботи та ІНДЗ 

використовується дослідницький метод та його прийоми: доказу, 

аргументації, систематизації, узагальнення, визначення причин 



недоліків, аналіз підсумків роботи, коригування дій для 

досягнення мети.  

Види контролю та 

критерії 

оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(розрахункових, ситуаційних, командних проєктів, доповідей, 

презентацій), завдань для самостійної роботи, індивідуального 

науково-дослідного завдання. Під час модульного контролю 

засобом оцінювання є комп’ютерне тестування або виконання 

письмового завдання. Під час підсумкового контролю засобами 

оцінювання результатів навчання з дисципліни є стандартизовані 

комп’ютерні тести.  

 

 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи аспірантів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі аспіранта (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. «Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті» 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/JErOhCw. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Відпрацювання 

пропущених занять згідно графіку консультацій викладача. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн 

режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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